## **CSIR-National Botanical Research Institute, Lucknow**

No.: 3-2/2( Gr.IV)/2017(Vol. II)-R&A Date: 04.03.2020

## **CORRIGENDUM**

Kindly refer to NOTICE dated 20.02.2020 displayed in CSIR-NBRI website, in the column 3 mentioned as 'Invitation letter to be appeared for interview was issued for the post, post code & Area' it may be read the following corrections as under:

- 1. Post code in respect of S. K. Soni may be read as S-05 instead of S-01.
- 2. Post code in respect of Mani Arora may be read as S-04 instead of S-02.

The other terms & conditions of the said Notice dated 20.02.2020 shall remain unchanged.

Administrative Officer

Copy to:

- (1) In-charge, ICT- with a request to kindly upload the aforesaid Corrigendum dated 04.03.2020 on the Institute's website.
- (2) PS to Diretor
- (3) Office Copy